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СУЧАСНІ МОДЕЛІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ:  

ТЕХНОЛОГІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Одним із видів інновацій в організації професійної освіти є введення 

дистанційного навчання. На відміну від заочного дистанційне навчання дає 

можливість вчитися, перебуваючи на будь-якій відстані від навчального 

закладу. Ідея дистанційного навчання полягає в тому, що взаємодія 

викладача й студента відбувається у віртуальному просторі: обоє вони 

перебувають за своїми комп'ютерами та спілкуються за допомогою 

інтернету. 

Дистанційне навчання – сукупність технологій, що забезпечують 

доставку студентам основного обсягу навчального матеріалу, інтерактивна 

взаємодія студентів і викладачів у процесі навчання, надання студентам 

можливості самостійної роботи з навчальними матеріалами, а також у 

процесі навчання. 

Наш час сміливо можна назвати ерою інформатики та 

телекомунікацій. Це ера спілкування, трансферу інформації та знань. 

Навчання і робота – сьогодні ці два слова стали синонімами: професійні 

знання старіють дуже швидко, тому необхідне їхнє постійне 

вдосконалювання. Світова телекомунікаційна інфраструктура дає сьогодні 

можливість створення систем масового безперервного самонавчання, 

загального обміну інформацією, незалежно від тимчасових і просторових 

поясів. Дистанційне навчання ввійшло в XXІ століття як найефективніша 

система підготовки і безперервної підтримки високого кваліфікаційного 

рівня фахівців. 

У XXІ столітті доступність комп'ютерів та інтернету робить 

дистанційне навчання ще простішим і швидшим. Інтернет став величезним 

проривом, значно більшим, ніж радіо і телебачення. З'явилася можливість 

спілкуватися й одержувати зворотний зв'язок від будь-якого студента, де б 

він не перебував. При дистанційному навчанні можуть використовуватися 

різноманітні методи надання навчальної інформації. Уже змінилося кілька 

поколінь використаних технологій – від традиційних друкованих видань до 

найсучасніших комп'ютерних технологій (радіо, телебачення, 

аудіо/відеотрансляції, аудіо/відеоконференції, E-Learnіng/onlіne Learnіng, 

інтернет-конференції, інтернет-трансляції). Таким чином, можна впевнено 

стверджувати, що в наш час перспективною є інтерактивна взаємодія 

викладача зі студентами за допомогою інформаційних комунікаційних 

мереж, з яких масово виділяється середовище інтернет-користувачів. 


